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SAJTÓKÖZLEMÉNY  
BOLDOGASSZONY ISKOLANŐVÉREK MAGYAR TARTOMÁNYA ÉPÜLETEINEK ENERGETIKAI 

FELÚJÍTÁSA  

 

 

A Boldogasszony Iskolanővérek Magyar Tartománya a KEHOP-5.2.3-16 Európai Uniós pályázat 

keretében a tulajdonában álló Patrona Gimnázium (1092 Budapest, Knézich u. 3-13.) épületének 

energetikai felújítását valósítja meg. A felújítás során az épület hőszigetelése, nyílászáróinak cseréje, 

valamint megújuló energiaforrások felhasználása valósul meg. A megítélt támogatási összeg 180 millió 

forint, mely 100%-os intenzitású. 

 

 

A Boldogasszony Iskolanővérek Magyar Tartománya a KEHOP-5.2.3-16-2016-00078 pályázata keretében 

180 millió forint európai uniós támogatás segítségével valósítja meg a tulajdonában álló épületének energetikai 

korszerűsítését. A pályázati forrást Kohéziós Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban 

biztosítja. A projekt fizikai befejezésének dátuma 2017.12.31. 

 

A Patrona Hungariae Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola 

gimnáziumának épületét érintő felújítás során az alábbi feladatokat végzik el: az épület külső falait, lábazatát 

és a födémet hőszigeteléssel látják el. A falak 18 cm vastag kőzetgyapot szigetelést kapnak, a lábazatok 10-

14 cm vastag lábazati hőszigetelést. A régi ajtókat, ablakokat modern, gyárilag felülkezelt, ragasztott fa tokos, 

háromrétegű üvegezésű, hőszigetelt nyílászárókra cserélik. A meglévő fém nyílászárók helyére hőhídmentes 

alumínium profillal készült háromrétegű üvegezésű, hőszigetelt nyílászárókat építenek be. Az energetikai 

felújítás során beépítésre kerül 2 db levegő-víz üzemű hőszivattyú is, mely az épület fűtésére segít rá. 

 

A fejlesztés eredményeként az épületben a hőszivattyú rásegítésével környezetbarát fűtéssel, valamint a 

hőszigeteléssel és a nyílászárócserével elérhető alacsonyabb gázfogyasztással a Boldogasszony 

Iskolanővérek hozzájárul a levegőbe kerülő szén-dioxid csökkentéséhez, valamint a későbbi generáció 

energiabiztonságához. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. A projektről bővebb 

információt a www.iskolanoverek.hu oldalon olvashatnak. 

 
 
 
 
 
 
 
További információ kérhető: 
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Elérhetőség 
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